



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

**ATA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE *CAMPUS* DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, *CAMPUS* CUBATÃO, DO ANO DE DOIS MIL E VINTE.** Aos dezessete dias do mês de dezembro de dois mil e vinte, às 14 horas, reuniram-se os membros do CONCAM, bem como outros membros da comunidade escolar, com o objetivo de realizar a terceira Reunião Extraordinária do Conselho de Campus, de acordo com a convocação do Presidente do Conselho. Excepcionalmente a reunião foi realizada de maneira virtual, devido ao isolamento social provocado pela pandemia da COVID-19, através do link <https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/robson-nunes-da-silva> e disponibilizado a todos. **1. ORDEM DO DIA: 1 - Eleição para representante TAE no Concam.** O presidente informa que só houve apenas uma inscrição, mas não teve votos, com isso ninguém toma posse e que após as férias de 2021 sejam retomadas as eleições. **2. Apresentação e aprovação da proposta de orçamento para 2021.** O presidente mostra e explica a planilha de orçamento, o valor disponibilizado é de R\$1.892.379,81 (um milhão, oitocentos e noventa e dois mil, trezentos e setenta e nove reais e oitenta e um centavos) para gastos no ano de 2021, e explica também que, por estarmos passando por um ano excepcional, houve uma sobra, e, sobre este valor que deveríamos devolver, foi solicitada uma autorização à Reitoria para colocar este valor em restos a pagar em 2021, o que foi autorizado. O presidente explica que exceto contratos que não se podem mexer no valor, o restante fica livre para fazerem sugestões. Pedro sugere retirar um valor do material permanente de informática para manter o valor igual ao ano anterior para as bolsas de pesquisa, extensão e ensino. Ana Claudia sugere dividir os valores. O presidente coloca R\$37.000,00 (trinta e sete mil reais) para alimentos e deixa R\$50.000,00 (cinquenta mil reais) para material permanente de informática. Pedro sugere inverter; deixar R\$35.000,00 (trinta e cinco mil reais) para material permanente de informática e R\$52.000,00 (cinquenta e dois mil reais) para alimentos e R\$951,41 (novecentos e cinquenta e um reais e quarenta e um centavos) para auxílio à eventos. O presidente delibera o orçamento no qual foi composto, em regime de votação aprovado por unanimidade. **3. Proposta de redução de contratos.** O presidente explica que atualmente temos dois contratos que é o de vigilância e portaria e os dois juntos consomem o valor de R\$599.992,68 (quinhentos e noventa e nove mil, novecentos e noventa e dois reais e sessenta e oito centavos), e com isso foi feito um estudo e vão ser mostradas algumas sugestões de mudanças. Atualmente acerca do contrato de vigilância, temos dois seguranças diurnos e quatro seguranças noturnos, pagando R\$346.136,16 (trezentos e quarenta e seis mil, cento e trinta e seis reais e dezesseis centavos). Temos dois vigilantes de carreira (servidores) e a proposta é diminuir dois no contrato de vigilância, para inserir os dois servidores que temos no *Campus*, gerando com isso uma economia de R\$102.000,00 (cento e dois mil reais). No contrato de portaria também poderia diminuir um posto diurno, tendo uma economia de R\$150.000,00 (cento e cinquenta mil reais). O presidente explica que com essa economia poderia ser feito o monitoramento eletrônico, como sugestão, contrato de vigilância com redução; mais contrato posto 1; mais monitoramento; mais equipamento, por R\$481.000,00 (quatrocentos e oitenta e um mil reais), tendo uma economia de R\$153.000,00 (cento e cinquenta e três mil reais). O presidente delibera pela diminuição de um posto de porteiro no contrato, em regime de votação: aprovado por unanimidade. O presidente delibera para a diminuição de dois postos no contrato de vigilância em substituição aos dois servidores, em regime de votação: quatro favoráveis, quatro abstenções e voto de minerva favorável, sendo aprovado por maioria. **4. Proposta de calendário de reuniões para o primeiro semestre de 2021.** O presidente informa que pediu para a secretária Fabiana que compusesse uma proposta só do primeiro semestre do ano de 2021, seguindo toda segunda quinta-feira de cada mês. Proposta é de 11 de março, 8 de abril, 13 de maio e 10 junho. O presidente delibera a aprovação da sugestão proposta, em regime de votação: aprovado por unanimidade. O presidente deu por encerrada a reunião às dezessete horas e doze minutos, e nada mais havendo a tratar, eu, Fabiana Silveira Botani Gimenes de Jesus, lavro esta ata que, depois de aprovada, vai assinada por mim, pelo presidente e pelos membros do conselho presentes.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Gustavo Dinis Viana, CB178014X - Discente**, em 15/04/2021 11:27:01.
- **Antonio Cesar Lins Rodrigues, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO**, em 08/04/2021 18:17:48.
- **Matilde Perez Quinteiros, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO**, em 30/03/2021 15:56:37.
- **Caroline Alves Soler, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO**, em 30/03/2021 11:47:58.
- **Leonardo Xavier do Nascimento, CB1890255 - Discente**, em 29/03/2021 19:31:26.
- **Robson Nunes da Silva, DIRETOR GERAL - CD2 - DRG/CBT**, em 29/03/2021 14:46:16.
- **Pedro Cesar Antunes de Amigo, CB1890247 - Discente**, em 29/03/2021 12:04:47.
- **Charles Artur Santos de Oliveira, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO**, em 29/03/2021 11:38:53.
- **Fabiana Silveira Botani Gimenes de Jesus, TECNICO EM SECRETARIADO**, em 29/03/2021 11:14:36.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 29/03/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 161777

Código de Autenticação: 78e9c7880c

